



三湘华声携手酒鬼酒 向雅安捐赠万顶安全帽

这是一次突然到来的自然灾害。
这也是牵动全国人民的大救援。

4月26日,三湘都市报、华声在线携手酒鬼酒股份有限公司向雅安灾区捐赠10000顶安全帽,在送去关爱的同时,希望灾区“少点不必要的牺牲,也少点不必要的损伤”。

次生灾害威胁救援安全

雅安地震已过去一个星期,各种消息时刻牵引着全国人民的目光。

救援人员在争分夺秒地搜救生命、打通救援通道,与此同时,那些救援的武警官兵、志愿者却因飞石击中意外受伤乃至牺牲。

“因为灾区余震不断,不时有飞石掉下来。”4月26日上午,本报派往雅安地震灾区的记者李永亮说,目前灾区除了需要帐篷、雨衣、水、方便面等生活用品,其实更需要安全帽等基本安全装备。

事实上,过去一周,崩塌、滑坡等次生灾害无不对灾区救援人员的生命安全带来威胁。

4月21日,武警战士宋永科和燕凯凯在灾区救援时突



4月21日,西南民族大学的志愿者杨程成(左一)、肖龙和部队官兵将伤者抬往十多公里外的急救点。
新华社图

遇余震引发的山体塌方,为保护过往群众,他们被滚落的飞石击中负伤。

4月22日,由成都前往雅安经邛崃高何镇至龙门山路段发生坠石,正往灾区运送药品的贵州籍女志愿者汪策被巨石砸中,不幸遇难。

当地气象部门预测,近段时间多为降雨天气,一旦出现强降雨、暴雨,发生崩塌、滑坡、泥石流等次生地质灾害的可能性将大大增加。

10000顶安全帽急送雅安

考虑到救援人员与灾区群众的人身安全。4月26日,三湘都市报、华声在线携手酒鬼酒股份有限公司,紧急采购10000顶安全帽送往雅安灾区。

“我们希望大家戴上安全帽后,少点不必要的牺牲,也少点不必要的损伤。”湖南日报报业集团党组成员、副总编辑,华声在线股份有限公司董事长、三湘都市报社长薛伯

清表示,这几天,看到不少救援人员因为飞石等原因受伤甚至殉职的消息,非常痛心,“这些最可爱的人,我们应该爱惜。”

“我们拥有同一片天空,拥有同一个家园。”酒鬼酒股份有限公司副总经理、酒鬼酒供销有限公司总经理郝刚表示,这次携手三湘都市报、华声在线向灾区捐赠10000顶安全帽,也是为雅安灾区的灾后重建尽一点绵薄之力,“祈福雅安、天佑四川”。
■记者 刘玲玲

爱心连线

湖南省救援队： 重点寻访湘籍受灾群众

本报4月26日讯 今天是四川雅安地震的第七天,灾区救援进入物资供应阶段,非专业、无组织志愿者正有序撤离灾区。下午,正在芦山县运送物资的湖南省红十字会紧急救援队志愿者康雄告诉记者,目前,“湖南人在雅安”信息联络中心已累计为30余名志愿者的撤离提供了帮助,芦山城内聚集的志愿者已经越来越少。

康雄介绍,“湖南人在雅安”信息联络中心已登记在川湘籍受灾群众6人。他说,紧急物资供应阶段结束后,联络中心将与当地公安机关对接,尽快获取灾区湘籍受灾群众户籍信息,主动展开寻访。“预计再过两三天,联络中心将开始重点走访湘籍受灾群众,尽最大努力提供援助。”

招募

记者了解到,“湖南人在雅安”信息联络中心现急需招募文案志愿者一名,负责受灾群众信息整理工作。有应征意愿,请于三日内联系湖南省红十字会紧急救援队志愿者康雄(手机号:13548605190)。

■记者 李琪 实习生 赵翌



甩掉皱纹 看看她们的除皱体验!

“整个过程仿佛一只蝴蝶在脸上扇动翅膀”

体验者:张女士,46岁,来自衡阳的小超市老板,女强人。额头、双颊皱纹很多,用过多年的昂贵化妆品还是遮不住。

体验感受:瑞澜整形的温宏主任给我设计的注射方案。温主任被誉为“注射抗衰老标杆人物”,拥有深厚的临床积累,无论是除皱、瘦脸,还是塑形无不得得心应手。手术刚开始时,我很紧张,但整个过程仿佛一只蝴蝶在脸上扇动翅膀,有点痒但很舒服,丝毫没有想象中的疼痛,慢慢地就轻松下来了。2分59秒,手术结束。温主任拿镜子给我看,脸上的皱纹竟然全都不见了,整个人一下子好像年轻了10岁。

【专家解说】瑞澜整形作为湖南首家致力于美国技术标准的医院,所采用的的针剂均从美国原装进口,从源头上保障了求美者的安全,完全可以信赖。

“面部饱满有弹性了,皮肤紧致红润了”

体验者:钟女士,40岁,来自长沙市雨花区,太阳穴处和眼眼下凹陷严重,双颊内陷,鼻唇沟更是松松垮垮,看上去像五六十岁,和同龄人在一起经常感到自卑。

体验感受:瑞澜整形专家李增产看了我的情况,建议我采用激活细胞除皱。我同意后,李主任从我腰腹部吸出100毫升的细胞组织,她告诉我这些细胞组织经过激活,活性提升后,会再次回输到我的凹陷松弛部位。短短十分钟,我感觉自己的形象变化好大,整个面部饱满有弹性,皮肤紧致红润。

【专家解说】除了注射,激活细胞除皱术是目前一大热门,尤其受到明星们的推崇,被誉为“逆转时光法宝”。激活细胞完全取材于自体细胞组织,是纯天然疗法,主要通过激发机体细胞活性,来达到除皱、凹陷填充和紧致肌肤的目的。

“嘟嘟脸变V脸,‘五一’可以开开心心玩了”

体验者:廖女士,26岁,来自衡阳的办公室白领,肉嘟嘟的脸型很显胖,法令纹比较明显。

体验感受:给我操作的是瑞澜医院专家温宏主任,以前一想到整形就以为是在脸上动刀,很害怕,但温主任说光线热塑是他们独家引进的尖端仪器,无疼痛、无恢复期、无需住院、无副作用,一颗悬着的心终于落下了。经过光纤热塑30分钟治疗,不仅原来肉嘟嘟的脸瘦成了V字小脸,双下巴不见了,法令纹也消失,“五一”可以开开心心出去玩了。

【专家解说】光纤热塑凭借不开刀、不拉皮、一次治疗维持5—8年的神奇效果,被誉为“颜面无刀整容的二次革命”。光纤热塑采用了国际最新的可视光成果,通过一根头发丝般的光纤输出光电复合能量,不用侵入,便可在皮肤层次刺激胶原蛋白新生,并能同步产生热效应,对多余的脂肪进行溶解、消除,由此实现溶脂、除皱、紧肤、塑形一体化效果。

>>> 4月20日,长沙瑞澜整形医院主办的“中美韩整形专家高峰论坛”在星城开幕,将连续举办16天,来自各国的整形大师云集长沙,同台竞技。其中,由瑞澜整形专家展示的非手术除皱三大技术,成为全场瞩目的焦点。这一消息也引来不少“五一”有出游打算的爱美者前来“观战”、求教。其中,来自衡阳、长沙、湘潭的三位女士有幸获得了现场体验机会。非手术除皱究竟是怎么回事?来看一看她们的体验感受。



祛鱼尾纹

祛抬头纹

祛川字纹

祛眉间纹

祛鼻唇沟纹

祛口周凹陷

祛多余赘肉

祛皮肤松弛

瘦脸